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245. Larea di un rettangolo & di 324 cm . l‘Sal- dro
pendo che il rapporto tra la base € ae rett
tezza & 4/9, calcola Uarea della superfic
totale e il volume del cilindro generato
dalla rotazione completa del rettangolo

intorno alla sua altezza. _
(9367 cm?; 3888w cm d "ald

Cals

La circonferenza di base di un cilindro mi- lum
sura 113,04 cm. ol
Calcola l'area della superficie totale e il vo- din
lume del cilindro, sapendo che la sua altez-
za € i 2/9 del diametro di base
[2939,04 cm?; 8 138,88 cm’]
2R7. Calcola la misura dell’altezza e larea della =3, g::
superficie totale di un cilindro, sapendo De
che il suo volume é di 5632n cm’ e che la g
circonferenza di base e lunga 32r cm. S
[22 cm; 1216% cm?] E‘

2%{ l'area della superficie laterale di un cilindro
equilatero é di 81m cm’,
Calcolane il volume.

(182,257 cm’}_
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